PamkoB yuyebeH nnaH
MpunoxkeHne N2 2 Kbm uyn. 12, an. 2, 1. 2

3a npodpunmpaHo obpasoBaHMe C MHTEH3UBHO U3y4yaBaHe Ha YYXKA €3UK C
npodun ,Yyxxan esmun”

O6pasoBaTteniHa cTeneH: CpeaHa

| rumHasunaneH etan Il rumHasnaneH etan
Knacose O6wo Knacose O6wo obUlo
VI | IX X Vil -X | Xl X | XE= X1 viil = X
YyebHu cegmuum 36 36 36 36 31

Pasgen A — 3aabmKutenHu yyebHu yacose

YuebHU npedmemu

Bbarapckun ek n autepartypa 144 | 108 | 108 360 108 93 201 561
YyKa, €3UK — aHIIMNCKM e3u1K 648 | 144 72 864 72 62 134 998
Yyxa e3uK — HEMCKU/dpeHCKM/pycKu 72 72 144 72 62 134 278
MaTtemaTtunKa 108 | 108 72 288 72 62 134 422
MHPOopMaLMOHHN TEXHONOTUMN 36 36 18 90 20

Uctopma n unsunmsaumm 144 | 126 270 270
leorpadusa m MKOHOMMKa 72 90 162 162
dunocodpus 36 36 72 144 144
lparkaaHcko obpasoBaHue 36 31 67 67

Buonorus n 3apasHo obpasoBaHue 90 72 162 162
®dunsnka n actpoHomms 90 72 162 162
Xumua 1 onasBaHe Ha OKOJIHATa cpeja 90 72 162 162
My3sunKa 18 18 18 54 54

MN306pa3nTenHo U3KyCTBO 18 18 18 54 54

®dunsnyecko Bb3NUTaHME U CNOPT 72 72 72 216 72 62 134 350
O6wwo 3a pasgen A 1080 1098 | 954 3132 432 | 372 804 3936

Paspen b — nsbupaemm yuebHu yacose

06w, roguiweH 6poi yacose 3a pasgen b 72 54 | 198 324 720 | 620 1340 1664
0O6uw,o 3a pasgen A + pasgen b 1152|1152 | 1152 3456 1152 | 992 2144 5600

Pasgen B — ¢paKkyntatTMBHM yuyebHM YacoBe

MakKkcumaneH roguweH 6poii yacose 3a

B 144 | 144 | 144 432 144 | 124 268 700
paszen

06wo 3a pasgen A + pasgen b + pas-
Aen B

1296 | 1296 | 1296 3888 1296 | 1116 2412 6300

nyd 8. knac — BEJ1 (36 yaca) + maTemaTuka (36 4aca)
9. K/1ac — ApYr Yy A, e3ukK (54 vaca)

10. knac — AE (72 vaca), apyr YE (54 vaca), BEJ1 (36 yaca), matemaTtuKa (36 yaca)




